
   1فيزيك 

) اسـت. چـه   1تر از چگالي جسم ( ) بيش2كه چگالي جسم ( طوري هاي متفاوت روي سطح مايعي شناور هستند، به وزن، اما با چگالي دو جسم هم -1
  ي زير صحيح است؟ها تعداد از عبارت

  تر است. ) بيش2الف) نيروي شناوري وارد بر جسم (

  ب) درصد برابري از حجم هر دو جسم در مايع فرو رفته است.

  تر است. پ) چگالي هر دو جسم قطعاً از چگالي مايع كم

  3) 4  2) 3  1)2  صفر) 1

  كدام گزينه در رابطه با نيروي شناوري صحيح است؟ - 2

  تر مواقع رو به بالا است. بيش در ،) جهت نيروي شناوري1

  ) منشأ نيروي شناوري، متفاوت بودن چگالي مايع و جسم درون آن است.2

  شود. ) منشأ نيروي شناوري، اختلاف نيرويي است كه از بالا و پايين به جسم وارد مي3

  رار دارد.) اگر نيروي شناوري وارد بر جسم با نيروي وزن آن برابر باشد، قطعاً در وضعيت شناوري ق4

باشد، آهنگ شارش جمعي مـايع  آن برابر شعاع مقطع كوچك  5/1 لوله صورت پيوسته در يك لوله جريان دارد. اگر شعاع مقطع بزرگ مايعي به - 3
  لوله نسبت به قسمت باريك لوله چند برابر است؟ پهندر قسمت 
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/و cm3ترتيب به bو  aر شكل زير، شعاع مقطع لوله در نقاط د - 4 cm1 صورت پيوسته در ايـن لولـه جريـان دارد. ذره     ناپذير به اي تراكم است. شاره 5
/با انرژي جنبشي aبسيار سبكي در نقطه  J0   به چند ژول خواهد رسيد؟ bكند. انرژي جنبشي اين ذره در نقطه  به همراه شاره در لوله حركت مي 25

1 (1  

2 (4  

3 (16  

4 (64  

شود. مقايسـه بـين ارتفـاع آب     جا مي مطابق شكل زير، جرياني از آب در لوله افقي جريان دارد. يك حباب هوا همراه با جريان آب در لوله جابه - 5
  كند؟ جايي چگونه تغيير مي چگونه است و حجم حباب هوا در اين جابه Bو  Aهاي قائم  لهدرون لو

1(A Bh h يابد. ـ كاهش مي  

2(A Bh h يابد. ـ افزايش مي 

3(A Bh h يابد. ـ افزايش مي  

4(A Bh h يابد. هش ميـ كا  

  ژول انرژي جنبشي است. تندي حركت توپ چند كيلومتر بر ساعت است؟ 160گرم داراي  800توپي به جرم  - 6

1 (20  2(/0 2 10  3 (36  4 (72  

mانرژي جنبشي جسمي كه با تندي - 7

s
متر بر ثانيه افزايش يابد تا انرژي جنبشي ژول است. تندي حركت جسم چند  16كند برابر با  حركت مي 12

  ژول افزايش يابد؟ 9گلوله 

1 (3  2 (6  3 (9  4 (15  

mدر حال حركت است. اگر تندي اين جسم Vجسمي با تندي  - 8

s
كند. تندي نهـايي جسـم    درصد تغيير مي 36كاهش يابد، انرژي جنبشي آن  3

  چند متر بر ثانيه است؟

1 (6  2 (10  3 (12  4 (15  

mدر حركت است. با افزايش تندي جسم به اندازه V1با تندي kg10جسمي به جرم - 9

s
 V1يابد. تندي افزايش مي J200، انرژي جنبشي جسم4

  بر ثانيه است؟ چند متر

1 (2  2 (3  3 (4  4(2 10  



 s20كند. كار اين نيرو در مدت جا مي جابه cm10شود و در هر ثانيه جعبه را كيلوگرمي وارد مي 100اي  نيوتني به جعبه 600در شكل زير، نيروي  -10

  چند كيلوژول است؟

1 (6/0  2 (2/1  

3 (3    4 (6  

كنيم. از زمـان   منحرف كرده و رها مي 37آويزان است. گلوله را از وضع تعادل، cm50سبكي به طول به انتهاي طناب g100اي به جرم گلوله - 11
  جايي چند ژول است؟ رسد، كار نيروي كشش طناب در اين جابه ) مي2كه گلوله به وضعيت ( رها شدن تا زماني

1 (5/1    2 (25  

  ) صفر4    35) 3

 چند ژول است؟ Bتا  Aلغزد. كار نيروي وزن جسم از نقطه  به پايين مي cm60كره صيقلي به قطر درون نيم g100جسمي به جرم -12

N
(sin / , g )

kg
  37 0 6 10  

1 (2/1  2 (12/0  

3 (8/1  4 (18/0  

ˆنيروي -13 ˆF ( N)i ( N)j 30 40
ρ

xˆشود و آن را روي سطح افقي به اندازه وارد مي kg10به جسمي به جرم  ( m)i  كنـد. كـار    جا مـي  جابه 6

Fنيروي
ρ

  جايي چند ژول است؟ هدر اين جاب 

1 (180  2 (240  3 (300  4 (420  

cos)در شكل مقابل، كار كل نيروهاي وارد بر جسم چند ژول است؟ -14 / , sin / )   53 0 6 53 0 8  

1 (40  

2 (160  

3 (200  

4 (240 

mبا تندي g500اي به جرم گلوله - 15

s
mشود. تندي اين گلوله دوباره پس از مدت زماني به رو به بالا پرتاب مي 37تحت زاويه 10

s
رسد، اما  مي 10

cos)رو به پايين. كار برآيند نيروهاي وارد بر گلوله در اين مدت زمان چند ژول است؟ 37اين بار با زاويه / ) 37 0 8  

  ) صفر4  32) 3  18) 2  16) 1

) روي سطح بدون اصطكاكي شروع بـه  2تر (شكل  ) و بار ديگر با طنابي كوتاه1اي را يك بار با طناب بلند (شكل  مطابق شكل زير، شخصي جعبه -16
ر دو بار يكسان باشد، مقايسه بين ميـزان  اند). اگر اندازه نيرو و كار انجام شده توسط شخصي در ه ها در ابتدا ساكن بوده كند (جعبه كشيدن مي

  ها در كدام گزينه صحيح است؟ ها و تندي نهايي جعبه جايي جابه

1(V V , d d 1 2 2 1  

2(V V , d d 1 2 2 1  

3(V V , d d 1 2 2 1  

4(V V , d d 1 2 2 1  

mا تنديمتري ب 110كيلوگرمي از ارتفاع  2اي  گلوله -17

s
mشود و با تندي به سمت پايين پرتاب مي 5

s
كنـد. بزرگـي كـار     به زمين برخورد مي 45

Nنيروي مقاومت روي گلوله چند ژول است؟
(g )

kg
 10  

  ) صفر4  225) 3  200) 2  175) 1



mكه تندي جسم پس از طي مسافتي به طوري شود، به وارد مي Fنيروي  kg10مطابق شكل به جسمي ساكن به جرم - 18

s
رسد. از اين لحظـه   مي 4

شود. اگر نيروي اصطكاك وارد بر جسم در تمامي طـول   حذف شده و در نتيجه جسم پس از طي مسافتي ديگر كاملاً متوقف مي Fبه بعد نيروي 
  متر را طي كرده است؟ باشد، جسم در مجموع چند سانتي N100مسير

1 (80    2 (160  

3 (240    4 (400  

كننـد.   ها از حال سكون شروع به حركت مـي  كيلوگرم توسط قرقره ثابتي به هم متصل هستند. وزنه 6و  4هاي  مطابق شكل زير، دو وزنه به جرم -19
  جايي چند ژول خواهد شد؟ جابه cm25پس از تر انرژي جنبشي گلوله سبك

1 (2    2 (5 

3 (10    4 (25  

mرا مطابق شكل با تندي اوليه kg2جسمي به جرم - 20

s
متـر   12شود. اگر تندي جسم پـس از   داري به سمت پايين پرتاب مي روي سطح شيب 2

mايي روي سطح بهج جابه

s
Nبرسد، اندازه نيروي اصطكاك چند نيوتن است؟ 8

(g )
kg

 10  

1 (5    2 (15  

3 (60    4 (180 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


